Вопрос 1  В каком варианте правильно представлена сумма 4 + 4 + 4 + 4 + 4 в виде произведения?
□  4 · 5   
□  4 · 4   
□  4 · 3   
□  4 + 4 + 4 + 4 + 4  
Вопрос 2  В каком варианте правильно представлено произведение 8 · 4 в виде суммы?
□  8 · 4   
□  4 + 4 + 4 + 4   
 □ 8 + 8 + 8 + 8   
□  8 + 8 + 8 + 8 + 8 + 8 + 8 + 8  
Вопрос 3 В каком варианте приведена сумма, которую можно заменить произведением?
 □ 5 + 5 + 5 + 5 + 5   
□  2 + 3 + 2 + 2   
□ 4 + 4 + 4 + 3   
□  7 + 1 + 2 + 8
Вопрос 4 В каком варианте правильно составлена и заменена на произведение сумма для подсчета количества мячей?
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□ 3 + 3 = 3 · 2   
□  3 + 3 + 3 = 3 · 3   
□ 3 + 3 = 3 · 3   
□ 3 + 3 = 3 · 6
Вопрос 5 В каком варианте записано произведение чисел 5 и 3?
□  5 - 3   
□  5 + 3   
□  5 · 3   
□  5 + 5 + 5  
Вопрос 6 Заменить в выражениях сложение умножением, где это возможно:
□ 6 + 6 + 6 + 6
□ 3 + 2 + 3 + 3
□ 4 + 4 + 4 + 4 + 4
Вопрос 7 Реши задачу.
У Кати в куртке три кармашка. В каждом кармашке лежит 4 конфеты. У Маши на 3 конфеты больше, чем у Кати. Сколько конфет у Кати и Маши вместе?
_______________________________________
_______________________________________
_______________________________________
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□ 3 + 3 = 3 · 6
Вопрос 5 В каком варианте записано произведение чисел 5 и 3?
□  5 - 3   
□  5 + 3   
□  5 · 3   
□  5 + 5 + 5  
Вопрос 6 Заменить в выражениях сложение умножением, где это возможно:
□ 6 + 6 + 6 + 6
□ 3 + 2 + 3 + 3
□ 4 + 4 + 4 + 4 + 4
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Вопрос 1  В каком варианте правильно представлена сумма 4 + 4 + 4 + 4 + 4 в виде произведения?
□  5 · 4   
□  4 · 4   
□  4 · 3   
□  4 + 4 + 4 + 4 + 4 
 □  4 · 5
Вопрос 2  В каком варианте правильно представлено произведение 8 · 4 в виде суммы?
□  8 · 4   
□  4 + 4 + 4 + 4   
 □ 8 + 8 + 8 + 8   
□  8 + 8 + 8 + 8 + 8 + 8 + 8 + 8  
Вопрос 3 В каком варианте приведена сумма, которую можно заменить произведением?
□ 4 + 4 + 4 + 3   
□  7 + 1 + 2 + 8 
□ 5 + 5 + 5 + 5 + 5   
□  2 + 3 + 2 + 2   
Вопрос 4 В каком варианте правильно составлена и заменена на произведение сумма для подсчета количества мячей?
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□ 6 + 6 = 6 · 2   
□  6 + 6 + 3 = 6 · 3   
□ 6 + 6 = 6 · 3   
□ 6 + 6 = 2 · 6
Вопрос 5 В каком варианте записано произведение чисел 5 и 3?
□  5- 3   
□  5 + 3   
□  5 · 3   
□  5 + 5 + 5  
Вопрос 6 Заменить в выражениях сложение умножением, где это возможно:
□ 6 + 6 + 6 + 6
□ 3 + 2 + 3 + 3
□ 4 + 4 + 4 + 4 + 4
Вопрос 7 Реши задачу.
Рита поставила на три полки книги. На каждой полке лежит по 6 книг. А у Миши на 5 книг меньше, чем у Риты. Сколько книг у Риты и Миши вместе?
_______________________________________
_______________________________________
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